BANCO CENTRAL DE HONDURAS
ESTADO DE SITUACION FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DE 2017

(En Lempiras)

ACTIVO 2017 2016 PASIVO 2017 2016
| ACTIVOS INTERNACIONALES 124,554,874,425 102,616,085,250 V PASIVOS INTERNACIONALES A CORTO PLAZO 4,728,069,175 4,418,219,543
1. Oro y Divisas 109,720,867,689 88,359,057,274 1. Obligaciones con el F. M.I. 4,519,130,791 4,250,531,515
2. Tenencia DEG 1,798,064,285 1,696,621,981 2. Otras Obligaciones 208,938,384 167,688,028
3. Aportes en Divisas a Instituc. Internac 4,963,031,416 4,828 567,756
4. Aportes en M/N a Instituc. Internac. 8,072,911,035 7,631,818,239 VI ENDEUDAMIENTO EXT. A MEDIANO Y L/P 5,142,218,396 5,000,088,436
1. Capital 5,136,403,168 4,997,908,535
2. Intereses 5,815,228 2,179,901
I CREDITO E INVERSIONES 40,172,406,695 38,635,929,304
1. Sector Publico 22,635,406,695 23,211,929,304 VIl EMISION MONETARIA 37,566,594,930 31,359,499,150
2. Sector Financiero 17,537,000,000 15,424,000,000 1. Billetes en Circulacion 37,252,651,908 31,059,797,543
2. Monedas en Circulacion 313,943,022 299,701,607
Il PROPIEDADES 2,067,306,226 1,993,749,667
Propiedad, Inmuebles y Equipos Neto 2,057,305,226 1,993,749,567 VIii DEPOSITOS 63,624,423,322 56,715,502,211

1. Sector Publico
2. Sector Financiero

14,205,254,598
49,074,551,801

13,281,804,537
43,101,650,344

IV OTROS ACTIVOS INTERNOS 630,826,864 652,799,242 3. Otros Depasitos 344,616,923 332,047,330
TOTAL ACTIVO 167,415,413,210 143,798,543,363 TITULOS Y VALORES DEL BANCO CENTRAL 45,827,010,231 36,282,517,595
CUENTAS DE ORDEN 667,946,058,799 627,866,654,776 X ASIGNACION DERECHOS ESPECIALES DE GIRO 4,160,386,092 3,913,109,183

Xl OTROS PASIVOS INTERNOS 794,717,285 978,860,321

TOTAL PASIVO

Xil PATRIMONIO

161,843,419,431

5,571,993,779

138,667,796,439
6,130,746,924

Capital 277,512,935 256,944,082
Reservas 5,153,373,810 4,873,802,842
(+) Utilidad (-) Perdida 141,107,034 =

TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO

CUENTAS DE ORDEN

167,415,413,210

657,946,058,799

143,798,543,363

627,865,654,776
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